

Жители столицы проголосовали за место размещения фотовыставки в Ростокине

15.09.2014

Жители СВАО определили, где стоит разместить работы участников фотоконкурса «Моя малая родина – Ростокино». В ходе голосования в проекте «Активный гражданин» им предложили несколько вариантов ответов: на сайте администрации муниципального округа <http://www.rostokino.info> (9,95% проголосовавших), на передвижных фотовыставках в образовательных учреждениях района (22,14%), на сайте управы <http://rostokino.mos.ru> (9,70%). Больше всего жителей района (около 58%), проголосовало за то, чтобы признание в любви к Ростокино появилось во всех перечисленных местах.

Фотоконкурс был организован администрацией муниципального округа. В нем могут принять участие все желающие: и профессиональные фотографы, и просто любители. Есть лишь одно условие - в работах должна прослеживаться связь с жизнью района.

Конкурс проводится по нескольким номинациям: «Ростокино. Времена года» (виды улиц осенью, летом, зимой, весной), «Жизнь в Ростокине» (фотографии праздничных мероприятий, спортивных соревнований, ярмарок), «Социальный репортаж» (люди разного возраста, их жизни, занятия), «Ростокинские зарисовки» (фотографии любимых мест, природные уголки, уникальные здания). Работы на конкурс принимаются до 22 сентября 2014 года.

Адрес страницы: <http://rostokino.mos.ru/presscenter/news/detail/1610535.html>

[Управа района Ростокино](#)